



**PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITUBA  
ESTADO DE SÃO PAULO**

**CONCURSO PÚBLICO Nº 04/2022**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE BRTURA**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITUBA** e **ÁGUIA – INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL E SOCIAL** no uso de suas atribuições legais, publicam a Retificação do Edital de Abertura do Concurso Público 04/2022, que reger-se-á de acordo com o disposto nesta retificação, no edital de abertura, anexos, retificações e comunicados pertinentes.

**1. DA RETIFICAÇÃO**

**1.1. LEIA-SE:**

9.6. No caso de igualdade na classificação final, dar-se-á preferência sucessivamente ao candidato que:

- a) Tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, até o último dia de inscrição neste Concurso Público, conforme artigo 27, parágrafo único, do Estatuto do Idoso – Lei Federal nº 10.741/03;
- b) Obter maior número de acertos na prova de Conhecimentos Específicos;
- c) Obter maior número de pontos na Avaliação de Títulos;
- d) Obter maior número de acertos na prova de Língua Portuguesa;
- e) Obter maior número de acertos na prova de Matemática;
- f) Tiver maior idade, para os candidatos não alcançados pelo Estatuto do Idoso.

**2. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS**

2.1. Os demais itens e disposições do Edital de Abertura, suas retificações e comunicados, permanecem inalterados.

2.2. É de responsabilidade do candidato acompanhar as atualizações acerca dos comunicados, Instruções e editais pertinentes ao Concurso Público supra citado.

Taquarituba, 06 de março de 2023.

**PREFEITURA MUNICIPAL DE TAQUARITUBA  
INSTITUTO ÁGUIA**



**MUNICÍPIO DE TAQUARITUBA**

AVENIDA MARIO COVAS, Nº 1951 - NOVO CENTRO - CNPJ: 46.634.218/0001-07

TAQUARITUBA/SP - CEP 18.740-000

FONE: 1437629666



CÓDIGO DE ACESSO

2EBE3C9AB65A404CA839A1B8B5618D29

**VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS**

Este documento foi assinado digitalmente/eletronicamente pelos seguintes signatários nas datas indicadas

Para verificar a validade das assinaturas acesse o link abaixo

<https://taquarituba.flowdocs.com.br/public/assinaturas/2EBE3C9AB65A404CA839A1B8B5618D29>